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Destination :
Adhésif pour rebasage de pro-
thèse dentaire Molloplast® B 

Indication :
 Primo 

  L’adhésif optimise la forte 
de liaison adhésive entre 
Molloplast® B et les 
acrylates polymérisés.

Données 
techniques

 Volume :
 Flacon en verre avec pinceau  
 15 ml

 Temps de séchage : 
 env. 2 à 3 min.

 Temps d’action : 
 env. 60 à 90 min.

 Stockage :
 

Informations de 
commande :

Adhésif Primo
Emballage standard 03004
Flacon de 15 ml

Groupe de patients ciblés
Personnes qui doivent faire l’objet de mesures dentaires.

Utilisateurs visés
Prothésistes dentaires

Description du produit
L’adhésif Primo permet l’obtention d’une liaison chimique entre l’acrylate et 
Molloplast® B. Cela s’applique uniquement au matériau de prothèse déjà polymérisé.

Procédure
Avant l’application, la base doit être traitée conformément aux directives de 
Molloplast® B. L’adhésif Primo est appliqué entièrement 1 ou 2 fois au pinceau sur la 
base de prothèse nettoyée et séchée. Après un temps d’action d’environ 60 à 90 minutes, 
Molloplast® B est pressé puis polymérisé conformément aux directives.

Consignes de sécurité
  Uniquement destiné à une utilisation dentaire par un personnel formé à cet effet.
  Toute la surface de contact acrylate-Molloplast® B doit être recouverte. Après un temps d’action d’environ 

60 à 90 minutes, Molloplast® B est pressé puis polymérisé conformément aux directives.
  Éviter le contact avec les yeux, les muqueuses et la peau. En cas de contact accidentel, rincer abondamment 

à l’eau courante et consulter éventuellement un médecin.
  Ne pas inhaler les vapeurs.
  Tenir éloigné des sources d’ignition.
  Consulter les consignes de sécurité et mentions de dangers dans la fiche de données de sécurité corres-

pondante.

Remarque
  DETAX décline toute responsabilité pour les dommages résultant d’une utilisation incorrecte.
  Refermer immédiatement le contenant après utilisation.
  Conserver fermé hermétiquement. Protéger de l’humidité.
  Respecter les indications de la fiche de sécurité !

Pour les utilisateurs et/ou les patients :
Tous les incidents graves survenant en lien avec ce produit doivent être signalés immédiatement à l’adresse 
incident@detax.de de même qu’aux autorités compétentes de l’État membre dans lequel l’utilisateur ou le 
patient est établi.

Contre-indication
Ne pas utiliser le matériau en présence d’allergies connues à un des composants ou en cas d’allergies de contact. 
Il ne devrait pas y avoir d’effets indésirables si les conditions d’application ont été respectées.
Toutefois, des réactions immunitaires telles que des allergies et des irritations ne peuvent toutefois pas être 
complètement exclues. En cas de doute, nous recommandons d’effectuer un test d’allergie avant l’utilisation.

Mise au rebut
Mettre le contenu/contenant au rebut conformément aux prescriptions locales/régionales/nationales et 
internationales.

Explication des symboles
Dispositif médical

Adhésif pour rebasage Molloplast® B
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Modo de empleo
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Finalidad 
prevista:
Adhesivo para rebases de próte-
sis dentales con Molloplast® B

Indicación:
 Primo 

  El adhesivo optimiza la 
fuerza de adherencia entre 
Molloplast® B y los acrílicos 
polimerizados.

Datos técnicos
 Volumen:

 Frasco de vidrio de 15 ml con  
 pincel

 Tiempo de secado: 
 aprox. 2-3 min

 Tiempo de actuación: 
 aprox. 60-90 min

 Almacenamiento:
 

Información 
para el pedido:

Adhesivo Primo
Presentación normal 03004
Frasco de 15 ml

Grupo diana de pacientes
Personas que se someten a tratamiento en el marco de una medida odontológica.

Usuarios previstos
Protésicos dentales

Descripción del producto
El adhesivo Primo posibilita la combinación química entre el acrílico y Molloplast® B. 
Esto aplica solamente al material protésico previamente polimerizado.

Procedimiento
Antes de aplicar el producto, la base se debe elaborar según las instrucciones de 
Molloplast® B. El adhesivo Primo se aplica 1-2 veces con un pincel sobre toda la super-
ficie de la base protésica limpia y seca. Tras un tiempo de actuación de aprox. 60-90 min, 
Molloplast® B se presiona y, a continuación, se polimeriza según las instrucciones.

Advertencias de seguridad
  Solo para el uso previsto indicado y por personal formado y especializado.
  Se cubrirá toda la superficie de contacto entre el acrílico y Molloplast® B. Tras un tiempo de actuación de 

aprox. 60-90 min, Molloplast® B se presiona y, a continuación, se polimeriza según las instrucciones.
  Evitar el contacto con los ojos, las mucosas y la piel. En caso de contacto accidental, enjuagar abundante-

mente con agua corriente; dado el caso, consultar al médico.
  No respirar los vapores.
  Conservar alejado de toda llama o fuente de chispas.
  Consultar las advertencias de peligro y de seguridad en la ficha de datos de seguridad correspondiente.

Indicaciones
  DETAX no será responsable de daños resultantes de una aplicación incorrecta.
  Cerrar el frasco inmediatamente después del uso.
  Almacenar cerrado herméticamente. Proteger de la humedad.
  ¡Observar la ficha de datos de seguridad!

Para usuarios y/o pacientes:
Cualquier incidente grave relacionado con este producto debe comunicarse de inmediato a incident@detax.de, 
así como a la autoridad competente del Estado miembro en el que estén establecidos el usuario y/o el paciente.

Contraindicación
No utilizar el material en caso de alergias conocidas a alguno de los ingredientes o de alergias de contacto. En 
la aplicación debida no es de esperar que se produzcan efectos no deseados.
No obstante, por principio no es posible descartar reacciones inmunitarias, p. ej., alergias o irritación. En caso 
de duda, recomendamos realizar una prueba de alergia antes de la aplicación.

Eliminación
Eliminar el contenido/el recipiente conforme a las disposiciones locales, regionales, nacionales e internacionales.

Explicación de los símbolos
Producto sanitario

Adhesivo para rebases con Molloplast® B
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Istruzioni per l’uso
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Destinazione 
d’uso:
Agente adesivo per ribasature di 
protesi dentarie Molloplast® B

Indicazione:
 L’agente adesivo Primo 

  ottimizza l’adesione tra 
Molloplast® B e gli acrilati 
polimerizzati.

Dati tecnici
 Volume:

 15 ml, flacone in vetro con  
 pennello

 Tempo di asciugatura: 
 circa 2-3 min.

 Tempo d’azione: 
 circa 60-90 min.

 Conservazione:
 

Informazioni 
per ordinazione:

Agente adesivo Primo
Confezione standard 03004
Flacone da 15 ml

Pazienti destinatari
Persone sottoposte a trattamento odontoiatrico.

Utenti previsti
Odontotecnici

Descrizione del prodotto
Con l’agente adesivo Primo si ottiene un legame chimico tra la resina acrilica e 
Molloplast® B. Ciò vale solo per il materiale protesico già polimerizzato.

Procedura
Prima dell’applicazione, la base deve già essere trattata secondo l’istruzione di 
Molloplast® B. L’agente adesivo Primo viene spennellato 1-2 volte sulla base protesica 
pulita e asciutta con uno strato coprente. Dopo un tempo d’azione di circa 60-90 minuti, 
Molloplast B viene pressato e polimerizzato secondo istruzione.

Avvertenze di sicurezza
  Da adoperare esclusivamente per l’utilizzo previsto a cura di personale specializzato.
  Inumidire l’intera superficie di contatto del materiale acrilico-Molloplast® B. Dopo un tempo di azione di 

circa 60-90 minuti, Molloplast® B viene pressato e polimerizzato secondo istruzione.
  Evitare il contatto con occhi, mucose e cute. In caso di contatto accidentale, risciacquare con abbondante 

acqua ed eventualmente rivolgersi al medico.
  Non respirare i vapori.
  Tenere lontano da fonti infiammabili.
  Per le indicazioni di pericolo e le avvertenze di sicurezza, consultare le rispettive schede di sicurezza.

Avvertenze
  DETAX declina ogni responsabilità per danni riconducibili a un utilizzo non corretto del prodotto.
  Sigillare subito il contenitore dopo l’uso.
  Conservare ermeticamente chiuso. Proteggere dall’umidità.
  Attenersi alle schede di sicurezza!

Per utenti e/o pazienti:
Segnalare qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione a questo dispositivo all'indirizzo incident@detax.de 
e all'autorità competente dello Stato membro in cui l'utilizzatore e/o il paziente è stabilito.

Controindicazioni
Non utilizzare il materiale in caso di allergie note a uno dei suoi componenti o in presenza di allergie da contatto. 
È possibile escludere la possibilità di reazioni avverse in caso di utilizzo corretto.
Non è, tuttavia, possibile escludere completamente l’eventualità di reazioni immunitarie, come allergie o 
irritazioni. In caso di dubbio si consiglia di eseguire un test allergico prima dell'utilizzo del materiale.

Smaltimento
Il contenuto/contenitore deve essere smaltito conformemente alle norme locali/regionali/nazionali e inter-
nazionali in materia.

Legenda
Dispositivo medico

Agente adesivo per ribasature Molloplast® B
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Brugsanvisning
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Tilsigtet 
anvendelse:
Klæbemiddel til Molloplast® B 
tandprotese-underforinger

Indikation:
 Primo 

  klæbemiddel optimerer 
bindingsevnen mellem 
Molloplast® B og polymeri-
serede acrylater.

Tekniske data
 Volumen:

 15 ml glasflaske med pensel

 Tørretid: 
 ca. 2–3 min.

 Indvirkningstid: 
 ca. 60–90 min.

 Opbevaring:
 

Bestillings-
information:

Primo klæbemiddel
Standardpakke 03004
15 ml flaske

Patient-målgruppe
Personer, der skal behandles i forbindelse med et ordontologisk indgreb.

Tilsigtede brugere
Tandtekniker

Produktbeskrivelse
Med Primo klæbemiddel opnås en kemisk forbindelse mellem acrylatmaterialet 
og Molloplast® B. Dette gælder for protesemateriale, der allerede er polymeriseret.

Fremgangsmåde
Inden påføringen skal protesebasis forarbejdes iht. Molloplast® B- vejledningen.
Primo klæbemiddel pensles på den rengjorte og tørre protesebasis på hele fladen 
1–2 gange. Efter en indvirkningstid på ca. 60–90 minutter presses Molloplast® B på, 
og efterfølgende skal det polymeriseres iht. vejledningen.

Sikkerhedsanvisninger
  Må kun anvendes i overensstemmelse med den foreskrevne, tilsigtede anvendelse og af fagligt uddannet 

personale.
  Hele kontaktfladen med acrylat-Molloplast® B skal fugtes. Efter en indvirkningstid på ca. 60– 90 minutter 

presses Molloplast® B på, og efterfølgende skal det polymeriseres iht. vejledningen.
  Undgå berøring med øjne, slimhinder og huden. Ved en utilsigtet kontakt med midlet skal der skylles med 

tilstrækkeligt rindende vand. Eventuelt konsulteres lægen.
  Undgå indånding af dampe.
  Holdes væk fra antændelseskilder.
  Risiko- og sikkerhedsanvisninger fremgår af det tilhørende sikkerhedsdatablad.

Vigtige informationer
  DETAX påtager sig ikke ansvar for skader, der er opstået som følge af ukorrekt anvendelse.
  Luk beholderen omgående efter brug.
  Opbevar denne fuldstændigt tillukket. Skal beskyttes mod fugtighed.
  Overhold sikkerhedsdatabladet!

Til brugere og/eller patienter:
Alle alvorlige hændelser, der er indtruffet i forbindelse med udstyret, skal omgående indberettes til 
incident@detax.de og til den kompetente myndighed i det medlemsland, hvor brugeren og/eller patienten 
er etableret.

Kontraindikation
Anvend ikke materialet, hvis der foreligger allergier over for et af indholdsstofferne, eller hvis der findes kon-
taktallergier. Der kan ikke forventes uønskede bivirkninger ved korrekt anvendelse.
Immunreaktioner, f.eks. allergier, irritationer kan imidlertid generelt set ikke udelukkes. I tvivlstilfælde anbefaler 
vi at gennemføre en allergitest inden anvendelsen.

Bortskaffelse
Bortskaffelse af indholdet/beholderen skal ske i henhold til de lokale/regionale/nationale og internationale 
lovbestemmelser.

Symbolforklaring
Medicinsk produkt

Klæbemiddel til Molloplast® B-underforinger
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Οδηγίες χρήσης

EL

Προοριζόμενη 
χρήση:
Συγκολλητικός παράγοντας για 
αναγομώσεις οδοντιατρικών 
προσθέσεων Molloplast® B

Ενδείξεις:
 Primo 

  Συγκολλητικός παράγοντας 
βελτιστοποιεί την αντοχή 
σύμφυσης μεταξύ του 
Molloplast® B και των 
πολυμερισμένων ακρυλικών.

Τεχνικά 
χαρακτηριστικά

 Όγκος:
 15 ml γυάλινο φιαλίδιο με  
 πινέλο

 Χρόνος στεγνώματος: 
 περίπου 2-3 λεπτά

 Χρόνος επίδρασης: 
 περίπου 60 -90 λεπτά

 Αποθήκευση:
 

Πληροφορίες 
παραγγελίας:
Primo Συγκολλητικός 
παράγοντας
Κανονική συσκευασία 03004
15 ml φιαλίδιο

Ομάδες-στόχος ασθενών
Άτομα που απαιτούν αγωγή στο πλαίσιο οδοντιατρικών μέτρων.

Προβλεπόμενοι χρήστες
Οδοντοτεχνίτες

Περιγραφή προϊόντος
Με το συγκολλητικό παράγοντα Primo επιτυγχάνεται η χημική ένωση μεταξύ του 
ακρυλικού και του Molloplast® B. Αυτό ισχύει μόνο για ήδη πολυμερισμένο υλικό 
προσθέσεων.

Μεθοδολογία
Πριν την εφαρμογή πρέπει να γίνει η επεξεργασία της βάσης σύμφωνα με τις οδηγίες του 
Molloplast® B. Ο Primo συγκολλητικός παράγοντας εφαρμόζεται με το πινέλο 1-2 
φορές στην καθαρή και στεγνή βάση της πρόσθεσης καλύπτοντας όλην την επιφάνειά 
της. Μετά από ένα χρόνο επίδρασης διάρκειας περίπου 60-90 λεπτών πρεσάρεται επάνω 
το Molloplast® B και ακολουθεί ο πολυμερισμός σύμφωνα με τις οδηγίες.

Υποδείξεις ασφαλείας
  Μόνο για τη δηλωθείσα προοριζόμενη χρήση από εκπαιδευμένο ειδικό προσωπικό.
  Όλη η επιφάνεια επαφής πρέπει να καταβρεχτεί με το ακρυλικό Molloplast® B. Μετά από ένα χρόνο επίδρα-

σης διάρκειας περίπου 60-90 λεπτών πρεσάρεται επάνω το Molloplast® B και ακολουθεί ο πολυμερισμός 
σύμφωνα με τις οδηγίες.

  Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια, τους βλεννογόνους και το δέρμα. Αν έρθετε σε επαφή κατά λάθος, 
ξεπλύνετε με άφθονο τρεχούμενο νερό, ενδεχομένως συμβουλευτείτε ένα γιατρό.

  Μην εισπνέετε τους ατμούς.
  Κρατάτε μακριά από πηγές ανάφλεξης.
  Υποδείξεις κινδύνου και ασφαλείας περιέχονται στο αντίστοιχο φύλλο δεδομένων ασφαλείας.

Υποδείξεις
  Η εταιρεία DETAX δεν ευθύνεται για ζημιές που θα προκληθούν από εσφαλμένη χρήση.
  Κλείστε τον περιέκτη αμέσως μετά τη χρήση.
  Αποθηκεύστε το ερμητικά κλειστό. Προστατεύστε από την υγρασία.
  Τηρήστε τις υποδείξεις του φύλλου δεδομένων ασφαλείας!

Για τους χρήστες ή/και τους ασθενείς:
Κάθε σοβαρό περιστατικό που σχετίζεται με το προϊόν πρέπει να αναφέρεται άμεσα στη διεύθυνση 
incident@detax.de καθώς και στην αρμόδια αρχή του κράτους μέλους στο οποίο είναι εγκατεστημένος ο 
χρήστης ή/και ο ασθενής.

Αντενδείξεις
Μην χρησιμοποιείτε το υλικό αν είναι γνωστές αλλεργίες σε ένα από τα συστατικά του υλικού ή αν υπάρχουν 
αλλεργίες επαφής. Παρενέργειες δεν αναμένονται όταν η χρήση διεξάγεται με τον κατάλληλο τρόπο.
Αντιδράσεις του ανοσοποιητικού όπως π.χ. αλλεργίες, ερεθισμοί, δεν μπορούν να αποκλειστούν εντούτοις κατά 
κανόνα. Σε περίπτωση αμφιβολίας συνιστούμε τη διεξαγωγή αλλεργικού τεστ πριν τη χρήση.

Αποκομιδή
Η αποκομιδή του περιεχομένου/περιέκτη να διεξάγεται σύμφωνα με τις τοπικές/εγχώριες/εθνικές και διεθνείς 
προδιαγραφές.

Επεξήγηση συμβόλων
Ιατροτεχνολογικό προϊόν

Συγκολλητικός παράγοντας για αναγομώσεις Molloplast® B
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Upute za uporabu

HR

Namjena:
Sredstvo za prianjanje za 
Molloplast® B podlaganja za 
zubne proteze

Indikacije:
 Primo 

  Sredstvo za prianjanje opti-
mizira čvrstoću povezivanja 
između Molloplast® B i 
polimeriziranih akrilata.

Tehnički podaci
 Volumen:

 15 ml staklena bočica s  
 kistom

 Vrijeme sušenja: 
 pribl. 2–3 min.

 Vrijeme djelovanja: 
 pribl. 60–90 min.

 Čuvanje:
 

Informacije o 
naručivanju:
Primo sredstvo za pria-
njanje
Standardno pakiranje 03004
15 ml bočica

Ciljna skupina pacijenata
Osobe koje se liječe u okviru stomatoloških mjera.

Predviđeni korisnici
Zubni tehničar/ka

Opis proizvoda
Pomoću Primo sredstva za prianjanje postiže se kemijsko povezivanje između akrilata 
i Molloplast® B. To vrijedi za već polimerizirani materijal proteze.

Postupak
Prije nanošenja mora se obraditi baza sukladno uputama za Molloplast® B.
Primo sredstvo za prianjanje nanosi se kistom 1-2 puta na očišćenu i osušenu bazu 
proteze tako da se prekrije cijela površina. Nakon isteka vremena djelovanja od pribl. 
60–90 minuta, utisne se Molloplast® B i potom polimerizira prema uputama.

Sigurnosne napomene
  Samo za navedenu upotrebu od strane školovanog stručnog osoblja.
  Navlažiti ukupnu kontaktnu površinu između akrilata i sredstva Molloplast® B. Nakon isteka vremena 

djelovanja od pribl. 60 – 90 minuta, utisne se Molloplast® B i potom polimerizira prema uputama.
  Izbjegavati dodir s očima, sluznicama i kožom. U slučaju nehotičnog kontakta, dostatno isprati tekućom 

vodom i po potrebi obratiti se liječniku.
  Ne udisati pare.
  Ne izlagati izvorima zapaljenja.
  Napomene o opasnosti i sigurnoj primjeni potražiti u odgovarajućem sigurnosno-tehničkom listu.

Napomene
  DETAX ne jamči za štete koje nastanu uslijed pogrešne primjene proizvoda.
  Spremnik nakon uporabe odmah zatvoriti.
  Skladištiti čvrsto zatvoreno. Zaštititi od vlage.
  Obratiti pažnju na sigurnosno-tehnički list!

Za korisnika i/ili pacijenta:
Svaki ozbiljan štetni događaj do kojeg je došlo u vezi s ovim proizvodom treba odmah prijaviti proizvođaču na 
incident@detax.de i nadležnom tijelu države članice u kojoj se korisnik i/ili pacijent nalaze.

Kontraindikacije
Materijal se ne smije primijeniti u slučaju poznatih alergija na jedan od sastojaka ili u slučaju kontaktnih alergija. 
Kod pravilne upotrebe ne očekuju se neželjena djelovanja.
Međutim, imunološke reakcije, kao npr. alergije, nadraženosti, načelno se ne mogu isključiti. U slučaju nedoumica 
preporučamo da se prije primjene napravi alergološki test.

Zbrinjavanje
Zbrinjavanje sadržaja/ambalaže provesti sukladno lokalnim/regionalnim/nacionalnim i međunarodnim 
propisima.

Objašnjenje simbola
Medicinski proizvod

Sredstvo za prianjanje za Molloplast® B podlaganja
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Lietošanas instrukcija
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Lietošanas 
mērķis:
Saistviela Molloplast® B zobu 
protēžu pamatnēm

Indikācijas:
 Primo 

  Saistviela optimizē 
savienojuma stingrību starp 
Molloplast® B un polimeri-
zētajiem akrilātiem.

Tehniskie dati
 Tilpums:

 15 ml stikla pudelīte ar otu

 Nožūšanas laiks: 
 apt. 2–3 min.

 Iedarbības laiks: 
 apt. 60–90 min.

 Uzglabāšana:
 

Pasūtīšanas 
informācija:

Primo saistviela
Standarta iepakojums 03004
15 ml pudelīte

Pacientu mērķgrupa
Personas, kurām tiek sniegti zobārstniecības pakalpojumi.

Paredzamie lietotāji
Zobu tehniķi

Produkta apraksts
Ar Primo saistvielu panāk akrilāta un Molloplast® B ķīmisko savienojumu. Tas attiecas 
tikai uz jau polimerizēto protēzes materiālu.

Lietošana
Pirms uzklāšanas bāze ir jāapstrādā atbilstoši Molloplast® B instrukcijai.
Primo saistvielu 1–2 reizes ar otu uzklāj uz visas notīrītās un nožuvušās protēzes 
bāzes virsmu. Pēc apt. 60–90 minūšu iedarbības laika Molloplast® B presē un pēc tam 
polimerizē atbilstoši instrukcijai.

Drošības norādījumi
  Lietot tikai norādītajam mērķim un apmācītam profesionālam personālam.
  Jānoklāj visa akrilāta un Molloplast® B saskares virsma. Pēc apt. 60–90 minūšu iedarbības laika Molloplast® B 

presē un pēc tam polimerizē atbilstoši instrukcijai.
  Izvairieties no saskares ar acīm, gļotādu un ādu. Ja nejauši notikusi saskare, skalojiet ar pietiekamu daudzumu 

tekoša ūdens un, ja nepieciešams, vērsieties pie ārsta.
  Neieelpojiet tvaikus.
  Neglabāt uzliesmošanas avotu tuvumā.
  Par riskiem un drošības norādījumiem lasiet attiecīgajā drošības datu lapā.

Norādījumi
  DETAX neatbild par kaitējumiem, kas ir radušies nepareizas lietošanas dēļ.
  Traukus uzreiz pēc lietošanas noslēgt.
  Uzglabājiet blīvi noslēgtus. Sargājiet no mitruma.
  Ņemiet vērā drošības datu lapu!

Lietotājiem un/vai pacientiem:
Par visiem nopietnajiem ar ierīci saistītajiem negadījumiem nekavējoties paziņojiet pa e-pastu incident@detax.de 
un tās dalībvalsts kompetentajai iestādei, kurā lietotājs veic uzņēmējdarbību un/vai dzīvo pacients.

Kontrindikācijas
Nelietojiet, ja ir zināma alerģija pret kādu sastāvā esošo vielu vai kontakta alerģija. Pareizi lietojot, nevēlama 
iedarbība nav sagaidāma.
Tomēr pilnībā nevar izslēgt imūnreakcijas, piemēram, alerģiju, kairinājumu. Šaubu vai neskaidrības gadījumā 
iesakām pirms lietošanas veikt alerģijas testu.

Likvidēšana
Satura/iepakojuma likvidēšanu veiciet saskaņā ar vietējiem/reģionālajiem/valsts un starptautiskajiem notei-
kumiem.

Simbolu skaidrojums
Medicīnas produkts

Saistviela Molloplast® B zobu protēžu pamatnēm
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Primo
Naudojimo instrukcija

LT

Naudojimo 
paskirtis:
Molloplast® B dantų protezų 
apatinių pamušalų sukibimo 
stimuliatorius

Indikacija:
 Primo 

  sukibimo stimuliatorius 
optimizuoja sukibimą tarp 
Molloplast® B ir polimeri-
zuotų akrilatų.

Techniniai 
duomenys

 Tūris:
 15 ml stiklinis buteliukas su  
 šepetėliu

 Džiūvimo laikas: 
 maždaug 2–3 min.

 Poveikio laikas: 
 maždaug 60–90 min.

 Laikymas:
 

Užsakymo 
informacija:
„Primo“ sukibimo stimu-
liatorius
Standartinė pakuotė 03004
15 ml buteliukas

Pacientų grupė
Asmenys, kuriems atliekamos dantų priežiūros ir protezavimo procedūros.

Numatytasis naudotojas
Dantų gydytojas (-a)

Produkto aprašymas
Su „Primo“ sukibimo stimuliatoriumi užtikrinamas cheminis sukibimas tarp akrilato 
ir „Molloplast® B“. Tai galioja tik jau polimerizuotoms protezų medžiagoms.

Veiksmai
Prieš padengiant pagrindą reikia paruošti pagal „Molloplast® B“ instrukciją.
„Primo“ sukibimo stimuliatorius turi būti užtepamas šepetėliu ant nuvalyto ir išdžio-
vinto protezo pagrindo 1–2 sluoksniais. Po maždaug 60–90 minučių „Molloplast® B“ 
yra užspaudžiamas ir polimerizuojamas pagal instrukciją.

Saugos nuorodos
  Medžiaga skirta naudoti tiktai pagal jos numatytąją paskirtį apmokytiems darbuotojams.
  Visas „Acrylat-Molloplast® B“ kontaktinis paviršius turi būti sudrėkintas. Po maždaug 60–90 minučių 

„Molloplast® B“ yra užspaudžiamas ir polimerizuojamas pagal instrukciją.
  Vengti sąlyčio su akimis, gleivine ir oda. Jei pateko į akis, praplaukite dideliu kiekiu vandens ir prireikus 

kreipkitės į gydytoją.
  Neįkvėpkite garų.
  Laikykite saugiu atstumu nuo ugnies šaltinių.
  Informaciją apie pavojus ir saugos nurodymus rasite atitinkamame saugos duomenų lape.

Nurodymai
  DETAX neatsako už žalą, patirtą dėl netinkamo naudojimosi.
  Po naudojimo iškart uždarykite talpyklą.
  Laikyti sandariai uždarytą. Apsaugokite nuo drėgmės.
  Laikykitės saugos duomenų lapo nurodymų!

Naudotojui ir / arba pacientui:
Apie visus rimtus incidentus, susijusius su šiuo produktu, būtina informuoti incident@detax.de ir atitinkamas 
institucijas šalyje narėje, kurioje yra naudotojas ir / arba pacientas.

Kontraindikacijos
Nenaudokite medžiagos, jei yra žinoma apie alergiją kuriai nors sudedamajai daliai arba pasireiškia alerginė 
reakcija po kontakto. Nėra tikėtina, kad gali pasireikšti nepageidaujamų pašalinių poveikių, kai jos naudojamos 
tinkamai.
Tačiau negalima atmesti tikimybės, kad gali pasireikšti imuninė reakcija, pvz., alerginė reakcija ar sudirginimas. 
Jei abejojate, prieš naudodami medžiagą atlikite alergijos testą.

Atliekų tvarkymas
Turinį / talpyklą utilizuoti pagal vietinius / regioninius / nacionalinius ir tarptautinius reikalavimus.

Simbolių paaiškinimas
Medicinos prietaisas

Molloplast® B apatinių pamušalų sukibimo stimuliatorius
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Primo
Gebruiksaanwijzing

NL

Beoogd gebruik
Hechtmiddel voor Molloplast® B  
relinings van kunstgebitten

Indicatie
 Primo 

  Het hechtmiddel opti-
maliseert de hechtkracht 
tussen Molloplast® B en 
gepolymeriseerde acrylaten.

Technische 
gegevens

 Volume
 Glazen fles met kwastje 15 ml

 Droogtijd 
 Ca. 2 - 3 min

 Inwerktijd 
 Ca. 60 - 90 min

 Opslag
 

Bestel-
informatie

Primo hechtmiddel
Standaard verpakking 03004
15ml-fles

Doelgroep van patiënten
Personen die in het kader van een tandheelkundige maatregel worden behandeld.

Beoogde gebruikers
Tandtechnicus

Productbeschrijving
Door het Primo hechtmiddel wordt de chemische verbinding tussen acrylaat en 
Molloplast® B bereikt. Dit geldt alleen voor reeds gepolymeriseerd prothesemateriaal.

Werkwijze
Vóór het aanbrengen moet de basis worden behandeld volgens de Molloplast® B 
handleiding. Primo hechtmiddel wordt 1 à 2 keer met een kwast op het gehele op-
pervlak van de gereinigde en gedroogde prothesebasis aangebracht. Na een inwerktijd 
van ca. 60 - 90 minuten wordt Molloplast® B opgeperst en vervolgens volgens de 
handleiding gepolymeriseerd.

Veiligheidsinstructies
  Uitsluitend voor het genoemde beoogde gebruik door geschoold personeel.
  Het volledige contactvlak tussen acrylaat en Molloplast® B moet worden ingesmeerd. Na een inwerktijd van 

ca. 60 - 90 minuten wordt Molloplast® B opgeperst en vervolgens volgens de handleiding gepolymeriseerd.
  Contact met de ogen, de slijmvliezen en de huid vermijden. Bij aanraking onmiddellijk met voldoende 

stromend water spoelen en indien nodig een arts raadplegen.
  Dampen niet inademen.
  Uit de buurt van ontstekingsbronnen houden.
  Het betreffende veiligheidsinformatieblad raadplegen voor de gevaarsaanduidingen en veiligheidsinstruc-

ties.

Instructies
  DETAX stelt zich niet aansprakelijk voor schade die veroorzaakt is door een verkeerd gebruik.
  De verpakking na gebruik direct weer sluiten.
  Goed gesloten opbergen. Tegen vocht beschermen.
  Veiligheidsinformatieblad in acht nemen!

Voor gebruikers en/of patiënten
Elk ernstig voorval in verband met het hulpmiddel moet onmiddellijk worden gemeld onder incident@detax.de 
en aan de bevoegde autoriteit van de lidstaat waar de gebruiker en/of de patiënt zijn/is gevestigd.

Contra-indicatie
Het materiaal niet gebruiken bij bekende allergieën voor een van de bestanddelen of bij contactallergieën. Bij 
juist gebruik zijn geen ongewenste bijwerkingen te verwachten.
Immuunreacties, bijv. allergieën of irritaties, kunnen echter niet worden uitgesloten. In geval van twijfel adviseren 
wij om voorafgaand aan het gebruik een allergietest uit te voeren.

Afvalverwijdering
De inhoud/verpakking in overeenstemming met de plaatselijke/regionale/nationale en internationale voor-
schriften afvoeren.

Verklaring symbolen
Medisch hulpmiddel

Hechtmiddel voor Molloplast® B relinings
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Primo
Bruksanvisning

NO

Tiltenkt bruk:
Heftemiddel for Molloplast® B 
tannproteseunderfôringer

Indikasjon:
 Primo 

  heftemiddel optimerer 
bondingen mellom 
Molloplast® B og polymeri-
serte akrylater.

Tekniske 
spesifikasjoner

 Volum:
 15 ml penselflaske

 Tørketid: 
 ca. 2–3 min.

 Virketid: 
 ca. 60–90 min.

 Oppbevaring:
 

Bestillingsinfor-
masjon:

Primo heftemiddel
Standardpakning 03004
15 ml flaske

Pasientmålgruppe
Personer som behandles innenfor rammen av tannlegetiltak.

Brukermålgruppe
Tannteknikere

Produktbeskrivelse
Med Primo heftemiddel oppnås det en kjemisk forbindelse mellom akrylatet og 
Molloplast® B. Dette gjelder kun for protesemateriale som allerede er polymerisert.

Fremgangsmåte
Før påføring må basisen bearbeides i samsvar med Molloplast® B-anvisningen.
Primo heftemiddel pensles 1–2 ganger på hele den rengjorte og tørkede protesebasi-
sen. Etter en virketid på ca. 60–90 minutter presses Molloplast® B på og polymeriseres 
i henhold til anvisningen.

Sikkerhetsanvisninger
  Kun til angitt tiltenkt bruk av utdannet fagpersonale.
  Hele kontaktflaten mellom akrylatet og Molloplast® B skal fuktes. Etter en virketid på ca. 60–90 minutter 

presses Molloplast® B på og polymeriseres så i henhold til anvisningen.
  Unngå kontakt med øyne, slimhinner og hud. Ved utilsiktet kontakt: Skyll med mye rennende vann, kontakt 

ev. lege.
  Ikke pust inn damper.
  Hold på avstand fra tennkilder.
  Se fare- og sikkerhetsanvisningene i tilhørende sikkerhetsdatablad.

Merknader
  DETAX er ikke ansvarlig for skader som oppstår på grunn av feil bruk.
  Lukk beholderen straks etter bruk.
  Oppbevares godt lukket. Beskyttes mot fukt.
  Overhold sikkerhetsdatabladet!

Kontraindikasjoner
Materialet skal ikke brukes hvis det finnes allergier mot et av innholdsstoffene eller ved kontaktallergi. Uønskede 
virkninger er ikke å forvente ved riktig bruk.
Immunreaksjoner, slik som allergier eller irritasjoner, kan likevel ikke prinsipielt sett utelukkes. I tvilstilfeller 
anbefaler vi å gjennomføre en allergitest før bruk.

Avfallshåndtering
Gjennomfør avfallshåndtering av innhold/beholder i henhold til de lokale/regionale/nasjonale og interna-
sjonale forskriftene.

Symbolforklaring
Medisinsk utstyr

Heftemiddel for Molloplast® B-underfôringer
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Инструкция по применению
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Целевое 
назначение:
Адгезионный состав для пере-
базировок зубных протезов 
Molloplast® B

Показание:
 Primo 

  Адгезионный состав 
оптимизирует прочность 
сцепления Molloplast® B 
и полимеризованных 
акрилатов.

Технические 
характери-
стики

 Объем:
 Стеклянная бутылочка с  
 кисточкой 15 мл

 Время высыхания: 
 ок. 2–3 мин

 Время воздействия: 
 ок. 60–90 мин

 Хранение:
 

Информация 
для заказа:
Адгезионный состав 
Primo
Стандартная упаковка 03004
Бутылочка 15 мл

Целевая группа пациентов
Лица, проходящие лечение в рамках стоматологической процедуры.

Предполагаемые пользователи
Зубной техник

Описание продукта
С помощью адгезионного состава Primo достигается химическое соединение 
между акрилатом и Molloplast® B. Это относится только к уже полимеризованному 
материалу протеза.

Порядок действий
Перед нанесением базис следует обработать согласно инструкции к Molloplast® B.
Адгезионный состав Primo наносится на очищенный и просушенный базис про-
теза покрывающим слоем 1–2 раза кисточкой. По окончании времени воздействия, 
равного ок. 60–90 минутам, Molloplast® B прессуется и затем полимеризуется 
согласно инструкции.

Указания по технике безопасности
  Допускается использование только в указанных целях обученным квалифицированным персоналом.
  Необходимо выполнять нанесение на всю поверхность контакта акрилата и Molloplast® B. По 

окончании времени воздействия, равного ок. 60–90 минутам, Molloplast® B прессуется и затем по-
лимеризуется согласно инструкции.

  Не допускать контакта с глазами, слизистыми оболочками и кожей. При случайном контакте сразу 
же промыть достаточным количеством проточной воды, при необходимости обратиться к врачу.

  Не вдыхать пары.
  Не приближать к источникам воспламенения.
  Указания на опасности и указания по технике безопасности можно найти в соответствующем серти-

фикате безопасности.

Указания
  Компания DETAX не несет ответственности за ущерб, вызванный неправильным использованием.
  Закрывать емкость сразу же после использования.
  Хранить плотно закрытым. Защищать от влаги.
  Принимать во внимание сертификат безопасности!

Противопоказание
Не использовать материал при наличии известной аллергии на один из компонентов или контактной 
аллергии. При правильном применении побочные реакции отсутствуют.
Однако иммунные реакции, например, аллергия, раздражение, в целом, не могут быть исключены. В 
случае сомнений мы рекомендуем перед применением выполнить аллергопробы.

Утилизация
Утилизация содержимого/емкости должна выполняться в соответствии с местными/региональными/
национальными и международными предписаниями.

Пояснение символов
Медицинское изделие

Адгезионный состав для перебазировок Molloplast® B
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Kullanım kılavuzu
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Amaç:
Molloplast® B diş protezi astarları 
için yapışma artırıcı

Endikasyon:
 Primo 

  Yapışma artırıcı 
Molloplast® B ve poli-
merize akrilatlar arasındaki 
bağlantının sağlamlığını 
sağlar.

Teknik veriler
 Hacim:

 15 ml cam fırça şişesi

 Kuruma süresi: 
 yakl. 2-3 dak.

 Nüfuz süresi: 
 yakl. 60-90 dak.

 Depolama:
 

Siparişbilgisi:

Primo yapıştırıcı malzeme
Standart ambalaj 03004
15 ml şişe

Hedef hasta grubu
Diş hekimi tarafından alınan önlem çerçevesinde tedavi edilen hastalar.

Öngörülen kullanıcı
Diş teknisyeni

Ürün tanımı
Primo yapışma artırıcı sayesinde Akrilat ile Molloplast® B arasındaki kimyasal bağ-
lantı sağlanır. Bu sadece önceden polimerize edilmiş protez malzemesi için geçerlidir.

Yöntem
Sürmeden önce kaide Molloplast® B talimatına göre işlenmelidir.
Primo yapıştırıcı malzeme temizlenen ve kurutulan protez kaidesinin üzerine yüzeyi 
örtecek şekilde 1-2 kez fırçayla sürülür. Yakl. 60–90 dakika nüfuz süresinden sonra 
Molloplast® B üzerine preslenir ve daha sonra talimata göre polimerize edilir.

Güvenlik uyarıları
  Sadece eğitimli uzman personel tarafından belirtilen amaçlar doğrultusunda kullanılmalıdır.
  Tüm temas yüzeyine akrilat Molloplast® B uygulanmalıdır. Yakl. 60 - 90 dakika nüfuz süresinden sonra 

Molloplast® B üzerine preslenir ve daha sonra talimata göre polimerize edilir.
  Gözler, mukozalar ve deri ile temastan kaçının. Yanlışlıkla temas halinde, yeterli miktarda akan su ile durulayın, 

gerekirse bir doktora görünün.
  Buharları solumayın.
  Alev almasına yol açacak kaynaklardan uzak tutun.
  Tehlike ve güvenlik uyarılarını ilgili güvenlik veri formundan bulabilirsiniz.

Uyarılar
  DETAX yanlış kullanımlardan oluşan hasarlardan sorumlu değildir.
  Kabı kullandıktan sonra derhal kapatın.
  Sıkıca kapalı olarak saklayın. Nemden koruyun.
  Güvenlik bilgi formunu dikkate alın!

Kontraendikasyon
Malzemeyi bir içerik maddesine karşı alerjinin bilinmesi durumunda veya temas alerjilerinde kullanmayın. 
Uygun şekilde kullanılması durumunda istenmeyen etkiler beklenmez.
Ancak ör. alerji, irritasyon gibi bağışıklık reaksiyonları temel olarak elimine edilemez. Şüphelenilmesi durumunda 
kullanmadan önce bir alerji testinin yapılmasını tavsiye ediyoruz.

İmha
İçeriğin/haznenin imhası yerel/bölgesel/ulusal ve uluslararası yönetmelikler uyarınca yapılmalıdır.

Sembol açıklamaları
Tıbbi ürün

Molloplast® B astarları için yapışma artırıcı
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Primo
Gebrauchsanweisung

DE

Zweck-
bestimmung:
Haftvermittler für Molloplast® B 
Zahnprothesenunterfütterungen

Indikation:
 Primo 

 Haftvermittler optimiert die  
 Verbundfestigkeit zwischen  
 Molloplast® B und 
 polymerisierten Acrylaten.

Technische 
Daten:

 Volumen:
 15 ml Glaspinselflasche

 Trockenzeit: 
 ca. 2–3 Min.

 Einwirkzeit: 
 ca. 60–90 Min.

 Lagerung:
 

Bestell-
information:

Primo Haftvermittler
Standardpackung 03004
15 ml Flasche

Patientenzielgruppe
Personen, die im Rahmen einer zahnärztlichen Maßnahme behandelt werden.

Vorgesehene Anwender
Zahntechniker/-in

Produktbeschreibung
Durch Primo Haftvermittler wird die chemische Verbindung zwischen Acrylat und
Molloplast® B erreicht. Dies gilt nur für bereits polymerisiertes Prothesenmaterial.

Vorgehensweise
Vor dem Auftragen muss die Basis gemäß Molloplast® B- Anleitung bearbeitet werden.
Primo Haftvermittler wird auf die gereinigte und getrocknete Prothesenbasis flä-
chendeckend 1–2 mal aufgepinselt. Nach einer Einwirkzeit von ca. 60–90 Minuten wird
Molloplast® B aufgepresst und anschließend nach Anleitung polymerisiert.

Sicherheitshinweise
  Nur für die angegebene Zweckbestimmung durch geschultes Fachpersonal.
  Die gesamte Kontaktfläche Acrylat-Molloplast® B ist zu benetzen. Nach einer Einwirkzeit von ca. 60 – 90 

Minuten wird Molloplast® B aufgepresst und anschließend nach Anleitung polymerisiert.
  Berührung mit den Augen, Schleimhäuten und der Haut vermeiden. Bei versehentlichem Kontakt mit 

ausreichend fließendem Wasser spülen, ggf. Arzt aufsuchen.
  Dämpfe nicht einatmen.
  Von Zündquellen fernhalten.
  Gefahren- und Sicherheitshinweise aus dem entsprechendem Sicherheitsdatenblatt entnehmen.

Hinweise
  DETAX haftet nicht für Schäden, die durch fehlerhafte Anwendung hervorgerufen werden.
  Behälter nach Gebrauch sofort verschließen.
  Dicht verschlossen lagern. Vor Feuchtigkeit schützen.
  Sicherheitsdatenblatt beachten!

Für Anwender und/oder Patienten:
Alle im Zusammenhang mit diesem Produkt aufgetretenen schwerwiegenden Vorfälle sind unverzüglich unter 
incident@detax.de sowie an die zuständige Behörde des Mitgliedstaats, in dem Anwender und/oder Patient 
niedergelassen ist, zu melden.

Kontraindikation
Das Material nicht bei bekannten Allergien gegen einen der Inhaltsstoffe oder bei Kontaktallergien verwenden. 
Unerwünschte Wirkungen sind bei sachgerechter Anwendung nicht zu erwarten.
Immunreaktionen z.B. Allergien, Irritationen können jedoch grundsätzlich nicht ausgeschlossen werden. Im 
Zweifelsfall empfehlen wir, vor der Anwendung einen Allergietest durchzuführen.

Entsorgung
Die Entsorgung des Inhalts/des Behälters gemäß den örtlichen/regionalen/nationalen und internationalen 
Vorschriften durchführen.

Symbolerläuterung
Medizinprodukt

Haftvermittler für Molloplast® B-Unterfütterungen
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Intended Use:
Adhesive for Molloplast® B 
denture relinings

Indication:
 Primo 

  adhesive optimizes the 
bond strength between 
Molloplast® B and polym-
erized acrylics.

Technical 
specifications:

 Volume:
 15-ml glass brush bottle

 Drying time: 
 approx. 2–3 min.

 Contact time: 
 approx. 60–90 min.

 Storage:
 

Ordering 
information:

Primo adhesive
Standard package 03004
15-ml bottle

Patient Target Group
Persons being treated in the context of a dental procedure.

Intended Users
Dental technician

Product Description
The chemical bond between acrylic and Molloplast® B is established by the Primo 
adhesive. This applies only to denture material already polymerized.

Procedure
Before application, the base must be treated according to Molloplast® B instructions.
Primo adhesive is applied to the cleaned and dried prosthetic base plate once or twice 
over the entire surface. After a contact time of approx. 60–90 minutes, Molloplast® B 
is pressed on and then polymerized according to instructions.

Safety Information
  Only for the specified intended use by trained specialists.
  The entire contact surface acrylic – Molloplast®B must be covered. After a contact time of approx. 60 – 90 

minutes, Molloplast® B is pressed on and then polymerized according to instructions.
  Avoid contact with eyes, mucosa and skin. In case of accidental contact, rinse with sufficient running water, 

seek medical advice if necessary.
  Do not inhale vapors.
  Keep away from sources of ignition.
  Refer to the relevant safety data sheet for hazard and safety information.

Notes
  DETAX shall not be held liable for any damage caused by misuse.
  Close container immediately after use.
  Store tightly sealed. Keep away from moisture.
  Read and understand the safety data sheet!

For users and/or patients:
Any serious incident that has occurred in connection with this product must be reported immediately to 
incident@detax.de and to the competent public authority of the country in which the user and/or patient resides.

Contraindication
Do not use this material in case of known allergies to any of the ingredients, or contact allergies. Undesirable 
effects are not to be expected in case of proper application.
However, as a matter of principle immune reactions such as allergies or irritations cannot be ruled out. In case 
of doubt, we recommend performing an allergy test before application.

Disposal
Disposal of the contents/container must be carried out in accordance with the local/regional/national and 
international regulations.

Symbols

Medical device

Adhesive for Molloplast® B relinings

 2 °C
36 °F

25 °C
77 °F

Primo
Instrukcja stosowania

PL

Przeznaczenie:
Środek poprawiający przy-
czepność podścieleń protez 
zębowych Molloplast® B

Wskazania:
 Primo 

  Środek poprawiający 
przyczepność optymalizujący 
przywieranie Molloplast® B 
do polimeryzowanych 
akrylanów.

Dane 
techniczne

 Objętość:
 Butelka z pędzelkiem 15 ml

 Czas schnięcia: 
 ok. 2–3 min

 Czas działania: 
 ok. 60–90 min

 Przechowywanie:
 

Informacje 
dotyczące 
zamówienia:
Środek poprawiający 
przyczepność Primo
Opakowanie 
standardowe 03004
15 ml butelka

Grupa docelowa
Osoby leczone dentystycznie.

Przewidywany użytkownik
Technik dentystyczny

Opis produktu
Środek poprawiający przyczepność Primo pozwala uzyskać połączenie chemiczne 
między tworzywem akrylanowym a materiałem Molloplast® B. Dotyczy to wyłącznie 
materiału protezy, który uległ polimeryzacji.

Procedura
Przed nałożeniem należy opracować podstawę zgodnie z instrukcją Molloplast® B.
Nanieść 1–2 warstwy środka poprawiającego przyczepność Primo na całą po-
wierzchnię oczyszczonej i wysuszonej podstawy protezy. Po wyschnięciu przez ok. 
60– 90 min należy wprasować Molloplast® B, a następnie przeprowadzić polimeryzację 
zgodnie z instrukcją.

Wskazówki bezpieczeństwa
  Tylko do wyszczególnionych zastosowań przez wykwalifikowany personel.
  Należy zwilżyć środkiem całą powierzchnię kontaktu między akrylanem a materiałem Molloplast® B. Po 

wyschnięciu przez ok. 60– 90 min należy wprasować Molloplast® B, a następnie spolimeryzować zgodnie 
z instrukcją.

  Unikać kontaktu z oczami, śluzówkami i skórą. W razie przypadkowego kontaktu przepłukać wystarczającą 
ilością bieżącej wody, ew. skontaktować się z lekarzem.

  Nie wdychać oparów.
  Nie zbliżać do źródeł zapłonu.
  Wskazówki bezpieczeństwa i środki ostrożności podano w odpowiedniej karcie charakterystyki bezpie-

czeństwa.

Wskazówki
  DETAX nie odpowiada za szkody spowodowane niefachowym zastosowaniem.
  Po użyciu natychmiast zamknąć pojemnik.
  Przechowywać stale w szczelnie zamkniętym pojemniku. Chronić przed wilgocią.
  Należy postępować według karty charakterystyki bezpieczeństwa preparatu!

Informacja dla użytkownika i/lub pacjenta:
Każdy poważny incydent związany z wyrobem należy zgłosić niezwłocznie producentowi na adres 
incident@detax.de i właściwemu organowi państwa członkowskiego, w którym użytkownik lub pacjent mają 
miejsce zamieszkania.

Przeciwwskazania
Nie stosować masy, jeżeli wiadomo, że pacjent ma alergię na jeden ze składników lub alergię kontaktową. Efekty 
niepożądane nie występują w przypadku fachowego użycia.
Nie wyklucza się jednak możliwości wystąpienia reakcji immunologicznych, np. alergii, podrażnień. W razie 
wątpliwości zalecamy sprawdzenie potencjału alergennego materiału przed jego użyciem.

Usuwanie
Zawartość pojemnika oraz pojemnik usuwać zgodnie z przepisami lokalnymi / regionalnymi / krajowymi oraz 
międzynarodowymi.

Objaśnienie symboli
Produkt medyczny

Środek poprawiający przyczepność dla podścieleń 
Molloplast® B

 2 °C
36 °F

25 °C
77 °F

Primo
Manual de instruções

PT

Finalidade:
Promotor de adesão para reba-
ses de prótese dentária

Indicação:
 Primo 

  O promotor de adesão 
otimiza a resistência de 
união entre Molloplast® B 
e acrilatos polimerizados.

Dados técnicos
 Volume:

 Frasco de vidro de 15 ml com  
 pinsel

 Tempo de secagem: 
 aprox. 2–3 min.

 Tempo de atuação: 
 aprox. 60–90 min.

 Armazenamento:
 

Informações 
para 
encomenda:
Promotor de adesão 
Primo
Embalagem normal 03004
Frasco de 15 ml

Grupo de pacientes a que se destina
Pessoas no âmbito de um tratamento dentário.

Utilizadores pretendidos
Técnica(o) dental

Descrição do produto
O promotor de adesão Primo estabelece uma união química entre o acrilato e 
Molloplast® B. Isso se aplica apenas ao material protético já polimerizado.

Procedimento
Antes de aplicar, a base deve ser processada de acordo com as instruções do 
Molloplast® B. O promotor de adesão Primo é aplicado 1–2 vezes sobre a base 
da prótese limpa e seca. Após um tempo de exposição de aprox. 60 a 90 minutos, o 
Molloplast® B é premido e polimerizado de acordo com as instruções.

Indicações de segurança
  Apenas para a finalidade especificada, por especialistas devidamente treinados.
  Toda a superfície de contacto do Acrylat-Molloplast® B deve estar humedecida. Após um tempo de expo-

sição de aprox. 60 a 90 minutos, o Molloplast® B é prensado e em seguida polimerizado de acordo com as 
instruções.

  Evitar o contacto com os olhos, mucosas e pele. Em caso de contacto acidental, deve-se lavar com água 
corrente suficiente e consultar um médico, se necessário.

  Não inalar os vapores.
  Manter longe de fontes de ignição.
  Consultar a respectiva ficha de dados de segurança para obter informações sobre perigos e segurança.

Indicações
  A DETAX não se responsabiliza por danos causados por uma utilização incorreta.
  Fechar imediatamente o recipiente após o uso.
  Armazenar bem fechado. Proteger contra humidade.
  Observar a ficha de dados de segurança!

Para utilizadores e/ou pacientes:
Qualquer incidente grave ocorrido com o produto deve ser comunicado à incident@detax.de e à autoridade 
competente do Estado-Membro em que os utilizadores e/ou doentes estão estabelecidos.

Contra-indicação
Este material não deve ser usado em caso de conhecidas alergias a qualquer um dos ingredientes ou em caso 
de alergias de contacto. Em caso de utilização correta, não é de esperar efeitos indesejados.
No entanto, não é possível excluir por completo a ocorrência de reações do sistema imunológico, como p. ex., aler-
gias ou irritações. Em caso de dúvida, recomendamos a realização de um teste alergológico antes da aplicação.

Eliminação
A eliminação do conteúdo/recipiente deve ser realizada de acordo com os regulamentos locais/regionais/
nacionais e internacionais.

Explicação dos símbolos
Produto medicinal

Promotor de adesão para rebases Molloplast® B

 2 °C
36 °F

25 °C
77 °F

Primo
Instrucțiuni de utilizare

RO

Definirea 
scopului:
Agent adeziv pentru căptușirile 
protezelor dentare cu 
Molloplast® B 

Indicație:
 Agentul adeziv Primo 

  optimizează rezistența îmbi-
nării dintre Molloplast® B și 
acrilați polimerizați.

Date tehnice
 Volum:

 Recipient din sticlă de 15 ml  
 cu pensulă

 Timp de uscare: 
 cca 2 - 3 min.

 Timp de acționare: 
 cca 60 - 90 min.

 Depozitare:
 

Informații 
pentru 
comandă:

Agent adeziv Primo
Ambalaj standard 03004
Recipient de 15 ml

Grupul țintă de pacienți
Persoanele tratate în cadrul unei proceduri stomatologice.

Utilizatorii țintă
Tehnicieni dentari

Descrierea produsului
Agentul adeziv Primo asigură îmbinarea chimică dintre acrilat și Molloplast® B. Acesta 
se aplică doar pe materialele polimerizate ale protezei.

Procedură
Înainte de aplicare, prelucrați baza conform instrucțiunilor Molloplast® B.
Aplicați cu pensula 1 - 2 straturi de agent adeziv Primo pe toată suprafața bazei protezei 
curățate și uscate. După un timp de acționare de cca 60–90 minute, Molloplast® B se 
presează și apoi se polimerizează conform instrucțiunilor.

Indicații de siguranță
  Se va utiliza numai în scopul specificat, de către personalul specializat și instruit.
  Toată suprafața de contact din acrilat - Molloplast® B trebuie să fie umectată. După un timp de acționare 

de cca 60 - 90 min., Molloplast® B se presează și se polimerizează apoi conform instrucțiunilor.
  Evitați contactul cu ochii, mucoasele și pielea. În cazul contactului accidental, clătiți imediat cu jet de apă 

și consultați un oftalmolog.
  Nu inhalați vaporii.
  A se ține departe de surse de aprindere.
  Consultați fișa tehnică de securitate pentru instrucțiuni de siguranță și pericole.

Indicații
  DETAX nu este răspunzător pentru daunele cauzate de utilizarea incorectă.
  Închideți recipientul imediat după utilizare.
  Depozitați în permanență bine închis. Protejați de umezeală.
  Respectați fișa tehnică de securitate!

Pentru utilizatori și/sau pacienți:
Toate incidentele grave în legătură cu acest produs trebuie raportate imediat la incident@detax.de și la auto-
ritatea competentă a statului membru în care este stabilit utilizatorul și/sau pacientul.

Contraindicație
Nu utilizați materialul în caz de alergii cunoscute la oricare dintre ingrediente sau în caz de alergii de contact. 
Nu se anticipează efecte nedorite în cazul unei utilizări corespunzătoare.
Cu toate acestea, reacțiile imunologice, de ex. alergiile, iritațiile, nu pot fi excluse. În caz de dubii, vă recomandăm 
să efectuați un test de alergie înainte de utilizare.

Eliminarea
Conținutul/recipientul se va elimina în conformitate cu reglementările locale/regionale/naționale și 
internaționale.

Legendă simboluri
Dispozitiv medical

Agent adeziv pentru căptușirile cu Molloplast® B

 2 °C
36 °F

25 °C
77 °F

Primo
Bruksanvisning

SV

Avsedd 
användning:
Bindemedel för Molloplast® B 
tandprotes rebaseringar

Indikation:
 Primo 

  Bindemedel optimerar 
vidhäftningen mellan 
Molloplast® B och poly-
meriserade akrylater.

Tekniska data
 Volym:

 15 ml glasflaska med pensel

 Torkningstid: 
 ca. 2–3 min.

 Inverkningstid: 
 ca. 60–90 min.

 Lagring:
 

Beställningsin-
formation:

Primo bindemedel
Standardförpackning 03004
15 ml flaska

Patientmålgrupp
Personer som behandlas inom ramen för en tandläkaråtgärd.

Avsedda användare
Tandtekniker

Produktbeskrivning
Med Primo bindemedel uppnås den kemiska förbindelsen mellan akrylat och 
Molloplast® B. Detta gäller endast för redan polymeriserat protesmaterial.

Tillvägagångssätt
Innan appliceringen ska basen bearbetas enligt Molloplast® B- bruksanvisningen.
Primo bindemedel penslas 1–2 gånger yttäckande på den rengjorda och torkade 
protesbasen. Efter en inverkningstid på ca. 60-90 min. pressas Molloplast® B på och 
polymeriseras därefter enligt bruksanvisningen.

Säkerhetsanvisningar
  Endast för den angivna avsedda användningen av utbildad specialiserad personal.
  Den totala kontaktytan akrylat-Molloplast®B ska fuktas. Efter en inverkningstid på ca. 60 - 90 min. pressas 

Molloplast® B på och polymeriseras därefter enligt bruksanvisningen.
  Undvik beröring av ögonen, slemhinnor och huden. Spola vid oavsiktlig kontakt med tillräckligt flytande 

vatten, uppsök i givet fall läkare.
  Ångor får inte inandas.
  Håll borta från antändningskällor.
  Faro- och säkerhetsanvisningar finns i det relevanta säkerhetsdatabladet.

Anvisningar
  DETAX ansvarar inte för skador som förorsakas av felaktig användning.
  Stäng genast behållare efter användning.
  Förvara tätt försluten. Skydda mot fukt.
  Beakta säkerhetsdatabladet!

För användaren och/eller patienten:
Alla allvarliga tillbud som har inträffat i samband med produkten bör rapporteras till incident@detax.de och 
den behöriga myndigheten i den medlemsstat där användaren och/eller patienten är bosatta.

Kontraindikation
Använd inte materialet vid kända allergier mot en av ingredienserna eller vid kontaktallergier. Oönskade 
verkningar kan inte förväntas vid korrekt användning.
Immunitetsreaktioner t.ex. allergier, irritationer kan dock principiellt inte uteslutas. Vid tveksamhet rekom-
menderar vi att innan användningen utföra ett allergitest.

Bortskaffning
Utför bortskaffningen av innehållet/behållaren i enlighet med de lokala/regionala/nationella och internatio-
nella föreskrifterna.

Symbolförklaring
Medicinteknisk produkt

Bindemedel för Molloplast® B-rebasering

 2 °C
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Primo
Návod na použitie

SK

Účel použitia:
Adhezívny prostriedok na 
rebázovanie zubných náhrad za 
použitia prípravku Molloplast® B 

Indikácia:
 Primo 

  Adhezívny prostriedok 
optimalizuje pevnosť 
spoja medzi prípravkom 
Molloplast® B a polymeri-
zovanými akrylátmi.

Technické údaje
 Obsah:

 15 ml sklenená fľaška so  
 štetcom

 Doba schnutia: 
 cca 2-3 minúty

 Doba pôsobenia: 
 cca 60-90 minút

 Skladovanie:
 

Objednaciain-
formácia:
Adhezívny prostriedok 
Primo
Štandardné balenie 03004
15 ml fľaška

Cieľová skupina pacientov
Osoby, ošetrované v rámci niektorého z dentálnych postupov.

Predpokladaní užívatelia
Zubný technik/zubná technička

Opis výrobku
Za pomoci adhezívneho prostriedku Primo sa dosiahne chemické spojenie medzi 
akrylátom a prípravkom Molloplast® B. To platí iba v prípade už predtým polymeri-
zovaného materiálu náhrady.

Postup aplikácie
Pred nanášaním musí byť báza opracovaná podľa pokynov, uvedených v návode 
na používanie materiálu Molloplast® B. Adhezívny prostriedok Primo sa nanáša 
pomocou štetca na vyčistenú a vysušenú bázu náhrady v 1-2 vrstvách. Po uplynutí 
doby pôsobenia v trvaní cca 60–90 minút sa prípravok Molloplast® B natlačí na bázu 
a napokon podľa návodu polymerizuje.

Bezpečnostné pokyny
  Výrobok je určený iba na uvedený účel použitia, a to zaškoleným odborným personálom.
  Nanáša sa na celú kontaktnú plochu akrylátu a prípravku Molloplast® B. Po uplynutí doby pôsobenia v 

trvaní cca 60-90 minút sa prípravok Molloplast® B nalisuje a napokon podľa návodu polymerizuje.
  Vyhýbajte sa kontaktu s očami, sliznicami a pokožkou. V prípade náhodného kontaktu opláchnite dosta-

točným množstvom tečúcej vody, príp. vyhľadajte lekára.
  Pary nevdychujte.
  Uchovávajte v dostatočnej vzdialenosti od zápalných zdrojov.
  Venujte pozornosť informáciám o nebezpečenstvách a bezpečnostným upozorneniam, ktoré sú uvedené 

na karte bezpečnostných údajov.

Upozornenia
  Spoločnosť DETAX neručí za škody, spôsobené nesprávnym použitím.
  Nádoby s prípravkom po použití okamžite uzavrite.
  Skladujte pevne uzavreté. Chráňte pred vlhkosťou.
  Venujte pozornosť karte bezpečnostných údajov!

Pre používateľov a/alebo pacientov:
V prípade závažnej nehody spôsobenej pomôckou túto udalosť bezodkladne ohláste na adrese 
incident@detax.de, ako aj príslušnému dozornému orgánu členského štátu, v ktorom má používateľ a/alebo 
pacient bydlisko.

Kontraindikácia
Materiál nesmie byť aplikovaný v prípade známych alergií na niektorú zo súčastí materiálu alebo pri kontaktnej 
alergii. Nežiadúce účinky sú pri správnom a riadnom použití nepravdepodobné.
Výskyt imunitných reakcií, napr. alergií alebo iritácií však napriek tomu nie je možné celkom vylúčiť. V prípade 
pochybností odporúčame pred odobratím odtlačku vykonanie alergického testu.

Likvidácia
Likvidácia obsahu/nádoby musí prebiehať v súlade s miestnymi/regionálnymi/národnými a medzinárodnými 
predpismi.

Vysvetlivky symbolov
Zdravotnícka pomôcka

Adhezívny prostriedok na rebázovanie za použitia prípravku 
Molloplast® B

 2 °C
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25 °C
77 °F

Primo
Navodila za uporabo

SL

Namembnost:
Vezivo za podloge Molloplast® B 
Podloge za zobne proteze

Indikacija:
 Primo 

   Vezivo optimizira trdnost 
kemične vezi med maso 
Molloplast® B in polimerizi-
ranimi akrilati.

Tehnični 
podatki

 Prostornina:
 15 ml steklenička s čopičem

 Čas sušenja: 
 pribl. 2–3 min.

 Potreben čas za učinek: 
 pribl. 60–90 min.

 Skladiščenje:
 

Informacije 
naročila:

Vezivo Primo
Standardna embalaža 03004
15 ml steklenička

Ciljna skupina pacientov
Osebe, ki so obravnavane v okviru zobozdravstvenega postopka.

Predvideni uporabniki
Zobni tehnik/-čarka

OPIS PROIZVODA
Vezivo Primo  spodbuja kemično vez med akrilatom in maso Molloplast® B. To velja 
samo za že polimeriziran protetični material.

Postopek
Pred nanosom podlago obdelajte v skladu z navodili Molloplast® B.
Vezivo Primo s čopičem 1–2 krat nanesite na očiščeno in posušeno podlago proteze. 
Po preteku časa trajanja sušenja približno 60–90 minut maso Molloplast® B stisnite in 
nato v skladu z navodili polimerizirajte.

Varnostni napotki
  Samo za navedene namene in usposobljeno osebje.
  Ovlažite celotno stično ploskev akrilatnega Molloplast®B. Po preteku časa trajanja sušenja približno 60 do 

90 minut maso Molloplast® B stisnite in nato v skladu z navodili polimerizirajte.
  Izogibajte se stiku z očmi, sluznicami in kožo. V primeru nenamernega stika izperite z zadostno količino 

tekoče vode, po potrebi se posvetujte z zdravnikom.
  Ne vdihujte hlapov.
  Hranite zunaj dosega vnetljivih virov.
  Upoštevajte informacije o nevarnostih in napotke iz ustreznega varnostnega lista.

Napotki
  DETAX ne odgovarja za škodo, ki bi nastala zaradi nepravilne uporabe odtisnega materiala.
  Vsebnik po uporabi takoj zaprite.
  Hranite tesno zaprto. Varujte pred vlago.
  Upoštevajte varnostne liste!

Za uporabnike in/ali paciente:
Vse resne incidente, povezane s tem izdelkom, je treba nemudoma javiti na naslov incident@detax.de in 
pristojnemu organu države članice, v kateri ima uporabnik in/ali pacient sedež.

Kontraindikacija
Materiala ne uporabljajte pri ugotovljenih alergijah na eno izmed vsebovanih snovi ali pri kontaktnih alergijah. 
Neželeno delovanje pri namenski uporabi ni pričakovano.
Imunskih reakcij, kot so alergije in draženja, ni mogoče popolnoma izključiti. Če ste v dvomih, vam priporočamo, 
da pred uporabo opravite alergijski test.

Odstranjevanje
Odstranjevanje vsebine/stekleničke opravite v skladu z lokalnimi/regionalnimi/nacionalnimi in mednarodnimi 
predpisi.

Razlaga simbolov
Medicinski proizvod

Vezivo za podloge Molloplast® B
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Primo
Návod k použití

CS

Účel použití:
Pojivo pro rebaze zubních protéz 
materiálem Molloplast® B

Indikace:
  Pojivo Primo 

optimalizuje pevnost 
vazby mezi materiálem 
Molloplast® B a polymeri-
zovanými akryláty.

Technické údaje
 Objem:

 15 ml sklenička se štětečkem

 Doba schnutí: 
 cca 2–3 min

 Doba působení: 
 cca 60–90 min

 Skladování:
 

Objednací 
údaje:

Pojivo Primo
Standardní balení 03004
15 ml lahvička

Cílová skupina pacientů
Osoby, u kterých se provádí nějaký stomatologický úkon.

Uživatelé provádějící aplikaci
Zubní technik / zubní technička

Popis produktu
Pojivo Primo zajistí chemickou vazbu mezi akrylátem a materiálem Molloplast® B. Platí 
to pouze u již polymerovaného materiálu zubních náhrad.

Postup aplikace
Před nanesením je nutné bázi opracovat podle návodu k materiálu Molloplast® B.
Pojivo Primo naneste štětečkem 1–2 krát na celou plochu očištěné a suché báze zubní 
náhrady. Nechte asi 60–90 minut zapůsobit, poté materiál Molloplast® B vložte do lisu 
a nakonec ho podle návodu polymerizujte.

Bezpečnostní pokyny
  Pouze k uvedenému použití vyškoleným odborným personálem.
  Je potřeba zesíťovat celou kontaktní plochu akrylátu a materiálu Molloplast® B. Nechte asi 60–90 minut 

zapůsobit, poté materiál Molloplast® B vložte do lisu a nakonec ho podle návodu polymerizujte.
  Vyhněte se kontaktu s očima, sliznicemi a kůží. Dojde-li k nechtěnému kontaktu, postižené místo opláchněte 

dostatečným množstvím vody a případně vyhledejte lékaře.
  Nevdechujte výpary.
  Uchovávejte mimo dosah zdrojů vznícení.
  Informujte se o možných nebezpečích a bezpečnostních pokynech v příslušném bezpečnostním listu.

Upozornění
  DETAX neručí za škody, které vznikly chybnou aplikací.
  Nádobu po použití okamžitě uzavřete.
  Uchovávejte vždy pečlivě uzavřené. Chraňte před vlhkem.
  Dbejte na informace v bezpečnostním listu!

Pro uživatele a/nebo pacienty:
Jakákoli závažná nežádoucí příhoda, ke které došlo v souvislosti s dotčeným prostředkem, by měla být nepro-
dleně hlášena výrobci na adrese incident@detax.de a příslušnému orgánu členského státu, v němž je uživatel 
a/nebo pacient usazen.

Kontraindikace
Materiál nepoužívejte, pokud se u pacienta v minulosti vyskytla alergie na některou ze složek, nebo při kontaktní 
alergii. Při odpovídajícím použití se neočekávají žádné nežádoucí účinky.
Obecně však nelze vyloučit imunitní reakce, jako například alergie nebo podráždění. V případě pochybností 
doporučujeme provést před použitím test na alergii.

Likvidace
Obsah / obal zlikvidujte v souladu s místními / regionálními / národními a mezinárodními předpisy.

Vysvětlivky užitých symbolů
Zdravotnický prostředek

Pojivo pro rebaze materiálem Molloplast® B

 2 °C
36 °F

25 °C
77 °F

Primo
Használati útmutató

HU

Rendeltetés:
Tapadásközvetítő Molloplast® B 
fogprotézis alábéleléshez

Indikáció:
 Primo 

  tapadásközvetítő optimali-
zálja a Molloplast® B és a 
polimerizált akrilátok közti 
kötési szilárdságot.

Műszaki adatok
 Térfogat:

 15 ml ecsetes üvegflakon

 Száradási idő: 
 kb. 2–3 perc

 Hatásidő: 
 kb. 60–90 perc

 Tárolás:
 

Rendelési 
információk:

Primo tapadásközvetítő
Alapcsomag 03004
15 ml flakon

Páciens célcsoport
Olyan személyek, akik fogorvosi kezelésen vesznek részt.

Rendeltetésszerű felhasználó
Fogtechnikus

Termékleírás
A Primo tapadásközvetítő hozza létre az akrilát és a Molloplast® B közti kémiai kötést. 
Ez csak a már polimerizált protézis anyagra érvényes.

Eljárásmód
A felvitel előtt a bázist a Molloplast® B- útmutatója szerint meg kell munkálni.
Ecsetelje fel 1–2 -szer a Primo tapadásközvetítőt  a megtisztított és megszáradt 
protézisbázis teljes felületére. Kb. 60–90 perces hatóidő eltelte után préselje fel a 
Molloplast® B anyagot majd polimerizálja az útmutató szerint.

Biztonsági útmutatások
  Csak a megadott célra használható, képzett szakszemélyzet által.
  A teljes akrilát-Molloplast® B kontaktfelületet be kell kenni. Kb. 60 – 90 perces hatóidő eltelte után préselje 

fel a Molloplast® B anyagot majd polimerizálja az útmutató szerint.
  Kerülje a szembe jutását, a nyálkahártyával és bőrrel való érintkezését. Véletlen érintkezés esetén bő folyó 

vízzel öblítse, szükség esetén forduljon orvoshoz.
  Ne lélegezze be a gőzöket.
  Tartsa távol gyújtóforrástól.
  A veszély-, és biztonsági útmutatásokat a megfelelő biztonsági adatlapon találja.

Útmutatások
  A DETAX nem vállal felelősséget a hibás használat által okozott károkért.
  A tárolót azonnal zárja le a használat után.
  Jól lezárva tárolja. Védje nedvesség ellen.
  Vegye figyelembe a biztonsági adatlapot!

A felhasználó és/vagy a páciens számára:
Az ezzel a termékkel kapcsolatosan előfordult összes súlyos esetet haladéktalanul jelenteni kell a 
incident@detax.de címen, valamint a felhasználó és/vagy a beteg letelepedési helye szerinti tagállam illetékes 
hatóságának.

Ellenjavallatok
Ne használja az anyagot, ha ismert allergia, vagy kontakt allergia áll fenn valamelyik összetevő ellen. Nem kívánt 
hatás szakszerű használat esetén nem várható.
Azonban alapvetően nem zárhatók ki olyan immunreakciók, mint pl. allergia, irritáció. Bizonytalanság esetén 
azt javasoljuk, hogy az alkalmazás előtt készíttessen allergiatesztet.

Leselejtezés
A tartalom/az edény leselejtezését a helyi/regionális/országos és nemzetközi előírásoknak megfelelően 
végezze el.

Szimbólumok magyarázata
Orvosi termék

Tapadásközvetítő Molloplast® B-alábéleléshez

 2 °C
36 °F

25 °C
77 °F

Primo

Primo

Adhesive for Molloplast® B relinings


